



KLINIKA PLASTICKÉ CHIRURGIE

NOVÁ ADRESA PRO POKROČILÉ KONTUROVÁNÍ TĚLA

Renomovaná klinika estetické medicíny **Esthé** sídlí v samotném srdci Prahy a pyšní se týmem špičkových lékařů, kteří svým klientům nabízejí nejmodernější postupy a metody současné světové plastické chirurgie. Mezi ty patří i jeden z vedoucích trendů oboru současnosti, body contouring. Jde o novinku, která kliniku opět posouvá blíže světové špičce.

„CHCEME DĚLAT LIDI ŠTASTNĚJŠÍ“

Historie kliniky plastické chirurgie Esthé sahá do roku 1997, kdy ji založil legendární doc. MUDr. Jan Měšťák, CSc., spolu s hrabětem Tomášem Kolowratem. Od té doby patří klinika k průkopníkům estetické medicíny v České republice. „Cílem celého našeho snažení je, aby byli naši klienti ve svých vlastních tělech šťastnější, a to jakýmkoliv způsobem, třeba i bez operace. Často k tomu stačí pouhá konzultace,“ vysvětluje doc. MUDr. Ondřej Měšťák, Ph.D., který stejně jako jeho otec patří k české špičce plastické chirurgie. Pro celý tým kliniky je podstatné, aby klienti odcházeli s dobrým pocitem a spokojenější sami se sebou, a všichni pro to dělají opravdu maximum. „Od vzniku kliniky podporujeme naše klienty, aby se cítili lépe a spokojeněji. Neděláme rozdíly. Jsme otevření různým názorům a potřebám našich klientů a plně podporujeme tuto různorodost,“ doplňuje podstatu myšlení kliniky Ondřej Měšťák. Tyto principy v sobě tedy odráží profesionální přístup ke všem klientům bez ohledu na jakékoliv odlišnosti.

Srdcem kliniky Esthé jsou skvělí lékaři. Klinika si po celou dobu své existence zakládá na stabilním týmu profesionálů, kteří se pyšní dlouholetými zkušenostmi a zároveň sledují nové světové postupy a trendy. Tyto novinky se pak nebojí zavádět i u nás. Klienti tak mohou na klinice Esthé podstoupit opravdu ty nejmodernější zákroky současnosti. Mezi takové novinky patří i pokročilé metody body contouringu.

TRENDEM SOUČASNOSTI JE HIGH DEFINITION TVAROVÁNÍ TĚLA RESPEKTUJÍCÍ ANATOMII

Cílem této moderní metody je úprava proporcí a formování postavy spočívající například v inovativních technikách plastiky břišní stěny nebo high definition liposukce. Ta se ve světě řadí mezi procedury, které vyhledává stále více klientů, a tento trend nyní přichází i k nám. „High definition liposukce respektuje a zvýrazňuje správnou anatomii různých částí těla. Je vhodná a vlastně i ideální třeba pro aktivně sportující jedince, kteří chtějí doladit do dokonalosti například břišní stěnu a vyrýsovat svaly ve formě tzv. six-packu,“ vysvětluje plastický chirurg MUDr. Marek Kubík, specialista kliniky Esthé na pokročilý body contouring. Oproti neinvazivním procedurám, které se v současné době velmi často nabízejí, má tato metoda mnohem větší a trvalejší efekt.

Sofistikovanou liposukcí se nejen odstraní přebytečný tuk, ale současně se zvýrazňují kontury svalů. Ideální adept na tento zákrok je člověk, jenž nemá přílišnou nadváhu a stará se o své tělo. Platí tedy, že žádná chirurgie není náhradou za správnou životosprávu. „Pokročilé liposukce a abdominoplastiky byly historicky, zejména v posledních deseti letech, výsadou Jižní Ameriky. Tamní chirurgové dosahují neskutečných výsledků. A nyní, díky MUDr. Marku Kubíkovi, můžeme tyto techniky nabídnout i na naší klinice,“ vysvětluje Ondřej Měšťák a dodává: „Jsem moc rád, že se doktor Kubík přidal k našemu týmu. Jedná se o mimořádně šikovného lékaře, který vyniká pečlivostí, což je podle mě jedna z nejdůležitějších vlastností jakéhokoliv chirurga. Neskončí operaci, pokud si není jistý, že udělal pro klienta maximum.“



MUDR. MAREK KUBÍK



MUDR. ONDŘEJ MĚŠŤÁK

IDEÁLEM JE PŘIROZENOST. V ESTHÉ NEREÁLNÉ NEBO ZDRAVÍ ŠKODLIVÉ POŽADAVKY NEPLNÍ

O tom, že pro kliniku Esthé není zisk na prvním místě, svědčí i fakt, že její lékaři nekývnu na všechny požadavky klientů. „Každý chirurg má osobní hranice, které nepřekročí, já samozřejmě také. Respektuji osobní preference všech pacientů, což však neznamená, že tiše odkývám jakékoliv jejich přání. Když klient stojí o vysloveně extrémní zákrok, nebo dopředu víme, že zákrok nebude mít očekávaný výsledek, tak ho v Esthé neprovedeme,“ vysvětluje dále filozofii kliniky MUDr. Marek Kubík.

Klinika Esthé tak rozhodně není továrnou na krásu. Je to místo, kde je na prvním místě spokojenost a štěstí klientů, ale také zodpovědnost. Nevadí, když po konzultaci s lékařem odejdete bez rezervovaného termínu zákroku. Pokud už se ale pro nějaký rozhodnete, máte jistotu, že se dočkáte špičkové péče z rukou specializovaných profesionálů, kteří se neustále vzdělávají a posouvají tak estetickou medicínu zase o kus dál.